

ПРОТОКОЛ ЗАСІДАННЯ
Організаційного комітету з проведення виборів ректора Сумського
національного аграрного університету

29.03.2024

м. Суми

№1

Присутні:

КОЛОДНЕНКО Наталія Володимирівна, завідувач навчального відділу, голова профспілкової організації викладачів та співробітників СНАУ – голова Організаційного комітету;

РОГОВЕНКО Олег Володимирович, декан юридичного факультету – заступник голови Організаційного комітету;

СПАСЬКИХ Світлана Іванівна, начальник відділу кадрового та правового забезпечення – секретар Організаційного комітету;

НЕЧИПОРЕНКО Олександр Леонідович, декан факультету ветеринарної медицини;

БАКУМЕНКО Ольга Миколаївна, декан факультету агротехнологій та природокористування;

БОЛГОВА Наталія Вікторівна, декан факультету харчових технологій;

ТАРЕЛЬНИК В'ячеслав Борисович, професор, завідувач кафедри технічного сервісу;

ХАРЧЕНКО Сергій Миколайович, доцент, завідувач кафедри фізичного виховання;

ЛИТВИНЕНКО Анатолій Васильович, директор ВСП «Глухівський агротехнічний фаховий коледж СНАУ» (онлайн);

ТОДЕРЮК Ірина Валеріївна, директор центру підвищення кваліфікації, перепідготовки, удосконалення керівних працівників і спеціалістів;

ПИРХА Михайло Анатолійович, фахівець з питань запобігання та виявлення корупції;

ЯКОВЧУК Михайло Андрійович, начальник відділу охорони праці та безпеки життєдіяльності.

ДЕРЕВ'ЯНЧЕНКО Діана Олександрівна, голова студентського самоврядування;

ВАРЕНИК Людмила Володимирівна, голова профкому студентів та аспірантів.

Порядок денний:

1. Про обрання голови Організаційного комітету з проведення виборів ректора Сумського національного аграрного університету, його заступника та секретаря Організаційного комітету.
2. Про розгляд і затвердження Плану заходів з підготовки та проведення виборів ректора Сумського національного аграрного університету.
3. Про утворення виборчих дільниць та дільничних виборчих комісій.
4. Про внесення змін і доповнень до наказу ректора «Про організацію та проведення виборів ректора СНАУ» від 22.01.2024 № 47/од.

По першому питанню

СЛУХАЛИ: Пирху Михайла Анатолійовича, фахівця з питань запобігання та виявлення корупції, який зазначив, що згідно з пунктом 24 Методичних рекомендацій щодо особливостей виборчої системи та порядку обрання керівника вищого навчального закладу, затверджених постановою КМУ від 05.12.2014 № 726, Організаційний комітет і Виборча комісія на першому засіданні обирають зі свого складу голову, заступника голови та секретаря і запропонував кандидатуру Колодненко Наталії Володимирівни, завідувача навчального відділу, голову профспілкової організації викладачів та співробітників СНАУ обрати головою Організаційного комітету.

УХВАЛИЛИ: Колодненко Наталію Володимирівну, завідувача навчального відділу, голову профспілкової організації викладачів та співробітників СНАУ, обрати головою Організаційного комітету з проведення виборів ректора Сумського національного аграрного університету.

Результати відкритого голосування:

«за» - 14 «проти» - 0 «утрималися» - 0

СЛУХАЛИ: Колодненко Н.В., голову Організаційного комітету, про обрання заступника голови Організаційного комітету з проведення виборів ректора Сумського національного аграрного університету, яка запропонувала обрати заступником голови Організаційного комітету Роговенка О.В., декана юридичного факультету.

УХВАЛИЛИ: Роговенка Олега Володимировича, декана юридичного факультету обрати заступником голови Організаційного комітету з проведення виборів ректора Сумського національного аграрного університету.

Результати відкритого голосування:

«за» - 14 «проти» - 0 «утрималися» - 0

СЛУХАЛИ: Болгову Наталію Вікторівну, декана факультету харчових технологій про обрання секретаря Організаційного комітету з проведення виборів ректора Сумського національного аграрного університету, яка запропонувала обрати секретарем Спаських С.І., начальника відділу кадрового та правового забезпечення.

УХВАЛИЛИ: Спаських Світлану Іванівну, начальника відділу кадрового та правового забезпечення, обрати секретарем Організаційного комітету з проведення виборів ректора Сумського національного аграрного університету.

Результати відкритого голосування:

«за» - 14 «проти» - 0 «утрималися» - 0

По другому питанню

СЛУХАЛИ: Колодненко Н.В., голову Організаційного комітету про розгляд і затвердження Плану заходів з підготовки та проведення виборів ректора Сумського національного аграрного університету.

ВИСТУПИЛИ: Спаських С.І., яка доповіла, що розроблено План заходів з підготовки та проведення виборів ректора Сумського національного аграрного університету, в якому зазначені всі заходи, які необхідно здійснити під час виборчого процесу Організаційному комітету, Головній виборчій комісії, дільничним виборчим комісіям, керівникам структурних підрозділів Університету та відокремлених структурних підрозділів Сумського національного аграрного університету. Затвердження зазначеного Плану сприятиме якісному проведенню виборів і підвищенню дисципліни всіх учасників виборів ректора Сумського національного аграрного університету. Спаських С.І. запропонувала затвердити План заходів з підготовки та проведення виборів ректора Сумського національного аграрного університету.

УХВАЛИЛИ: Затвердити План заходів з підготовки та проведення виборів ректора Сумського національного аграрного університету згідно з Додатком 1 (додається).

Результати відкритого голосування:

«за» - 14 «проти» - 0 «утрималися» - 0

По третьому питанню

СЛУХАЛИ: Колодненко Н.В., голову Організаційного комітету про утворення виборчих дільниць та дільничних виборчих комісій.

ВИСТУПИЛИ: Спаських С.І., яка зазначила, що згідно з пунктом 25 Методичних рекомендацій щодо особливостей виборчої системи та порядку обрання керівника вищого навчального закладу, затверджених постановою КМУ від 05.12.2014 № 726 за наявності у структурі закладу вищої освіти відокремлених структурних підрозділів, організаційним комітетом можуть утворюватися виборчі дільниці та дільничні виборчі комісії, склад яких затверджується наказом керівника. При цьому виборча комісія, утворена наказом про організацію виборів керівника, має статус Головної виборчої комісії. Спаських С.І. запропонувала утворити такі виборчі дільниці у відокремлених структурних підрозділах: «Глухівський агротехнічний фаховий коледж СНАУ», «Маловисторопський фаховий коледж СНАУ», «Охтирський фаховий коледж СНАУ», «Путивльський фаховий коледж СНАУ», «Роменський фаховий коледж СНАУ», «Сумський фаховий коледж СНАУ»

УХВАЛИЛИ: Утворити на час проведення виборів ректора Сумського національного аграрного університету виборчі дільниці у відокремлених структурних підрозділах: «Глухівський агротехнічний фаховий коледж СНАУ», «Маловисторопський фаховий коледж СНАУ», «Охтирський фаховий коледж СНАУ», «Путивльський фаховий коледж СНАУ», «Роменський фаховий коледж СНАУ», «Сумський фаховий коледж СНАУ» та надати на затвердження в.о. ректора університету пропозиції щодо персонального складу дільничних виборчих комісій.

Результати відкритого голосування:

«за» - 14 «проти» - 0 «утрималися» - 0

По четвертому питанню

ВИСТУПИЛИ: Роговенко О.В., який запропонував внести зміни і доповнення до наказу ректора «Про організацію та проведення виборів ректора СНАУ» від 22.01.2024 № 47/од, а саме: доповнити пункт 3 даного наказу і включити до складу Виборчої комісії декана факультету будівництва та транспорту Соларьова Олександра Олексійовича, а також внести зміни до пункту 11.2 наказу і закріпити на час проведення виборів за Організаційним комітетом приміщення 245-Г (Міжнародний коворкінг центр), а за Виборчою комісією – приміщення № 01-Г (Лабораторія практичного права).

УХВАЛИЛИ: Спаських С.І. підготувати проект наказу про внесення змін і доповнень до наказу ректора «Про організацію та проведення виборів ректора СНАУ» від 22.01.2024 № 47/од, а саме: доповнити пункт 3 даного наказу і включити до складу Виборчої комісії декана факультету будівництва та транспорту Соларьова Олександра Олексійовича, а також внести зміни до пункту 11.2 і закріпити на час проведення виборів за Організаційним комітетом приміщення 245-Г (Міжнародний коворкінг центр), а за Виборчою комісією – приміщення № 01-Г (Лабораторія практичного права).

Результати відкритого голосування:

«за» - 14 «проти» - 0 «утрималися» - 0

Голова Організаційного комітету



Наталія КОЛОДНЕНКО

Секретар



Світлана СПАСЬКИХ